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Λευκωσία, 31 Μαρτίου 2011 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  
ΤΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 
Στις 14‐15  Απριλίου 2011  το Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργανώνει 
διεθνές συνέδριο με θέμα την κωδικοποίηση του ευρωπαϊκού δικαίου πνευματικής 

ιδιοκτησίας.  

 
Τα  έργα  του  πνεύματος  έχουν  αναδειχθεί  σε  βασικούς  μοχλούς  της  άϋλης  οικονομίας.  Στην  εποχή  της 

παγκοσμιοποίησης  η  Ευρώπη  για  να  διατηρήσει  την ανταγωνιστικότητά  της  ξεκίνησε  δυναμικά  εδώ  και 

ορισμένα χρόνια μια διαδικασία εναρμόνισης των κανόνων προστασίας της πνευματικής  ιδιοκτησίας. Τα 

πολλαπλά ζητήματα, οι αβεβαιότητες και οι προσδοκίες που τίθενται από  αυτήν εναρμόνιση βρίσκονται 

στο  επίκεντρο  του  διεθνούς  συνεδρίου  το  οποίο  θα  λάβει  χώρα  στις 14‐15  Απριλίου  στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου.  

 
Το Τμήμα Νομικής λειτουργεί εδώ και τρία χρόνια υπό την προεδρία του Καθηγητή κ. Αθανασίου Γαγάτση, 

ο οποίος εκλέχτηκε πρόσφατα Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου. Παρά 

το  νεοσύστατό  του,  το  Τμήμα  Νομικής  διοργάνωσε  ήδη  με  επιτυχία  πολλά  συνέδρια  και  ημερίδες  για 

ιδιαίτερα σημαντικά δικαιικά ζητήματα που απασχολούν την κυπριακή και τη διεθνή νομική κοινότητα.  

 
Αυτήν την φορά το Τμήμα Νομικής, υπό την επιστημονική επιμέλεια της Επίκουρης Καθηγήτριας Τατιάνας 

Συνοδινού,  μας  καλεί  να  προβληματιστούμε  γύρω  από  τα  θεμέλια  της  προστασίας  της  πνευματικής 

ιδιοκτησίας και την ευρωπαϊκή προοπτική της. Η Κύπρος είναι εξ ορισμού ο ιδανικός τόπος για μια τέτοια 

δικαιική αναζήτηση, χάρη στην  ιδιαίτερη νομική της παράδοση που την τοποθετεί   μεταξύ του αγγλικού 

κοινοδικαίου και των μηχανισμών κωδικοποίησης του ηπειρωτικού δικαίου.  

 



 
Ο  τίτλος  του συνεδρίου  είναι «Προς  έναν  κοινοτικό  κώδικα πνευματικής  ιδιοκτησίας;»  και  στο  ερώτημα 

που θέτει  καλούνται  να απαντήσουν  ορισμένοι  από  τους  πιο  διακεκριμένους  επιστήμονες  διεθνώς που 

εξειδικεύονται στο δίκαιο πνευματικής ιδιοκτησίας.  

 
Την  επιστημονική  συζήτηση  για  την  προβληματική  της  ευρωπαϊκής  εναρμόνισης  συμπληρώνει  στις  15 

Απριλίου ένα workshop όπου θα παρουσιαστούν τα προβλήματα εφαρμογής της νομοθεσίας προστασίας 

της πνευματικής  ιδιοκτησίας στην Κύπρο από  τους ενδιαφερόμενους φορείς  και θα συζητηθούν λύσεις. 

Χορηγοί του συνεδρίου είναι το  Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας, η γαλλική και η αμερικανική πρεσβεία,  το 

κυπριακο‐αμερικανικό επιμελητήριο, ο Δικηγορικός Σύλλογος Λευκωσίας, η Microsoft, το ΕΚΑΤΕ και ο ΚΟΤ. 

 

Οι  εγγραφές  για  το  Συνέδριο  θα  πραγματοποιούνται  μέσω  της  ιστοσελίδας  του  συνεδρίου 

(http://cyprusconferences.org/icecl2011/)  και  στον  χώρο  του  συνεδρίου  στις  14  Απριλίου,  μεταξύ 

08:00‐08:30.  Για  προκρατήσεις  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  επικοινωνούν  με  το  Τμήμα 

Νομικής στο 22892920. 

 

             Τέλος ανακοίνωσης 

 

 

 

 


